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4135 Mona har gjort fel. Troligtvis
har hon blandat ihop x- och
y-axeln. Katrin har gjort ritt.

4201 5,93 kr/l
4202 Tomatspecialisten (17,12 kr/hg)

4203 a) k~9700
b) Priset per kubikmeter.

4204 Nej, det blir olika jamforpriser.
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a) Proportionalitet

a) 7,9 kg

)
b) Ej proportionalitet
)
b) Densiteten i g/cm?®

Ca 20 kr/kg

a) 1,5 hg

b)y=1,5x

¢) Endast om man forutsitter
att det ar mojligt att dela ett
dgg, sd kan man beskriva
antal 4gg med en liknande
ekvation.

2,1 hg (2,05)

Hon har ritt. Ett samband som
innehaller ett fast pris och ett
rorligt pris kan inte skrivas i
formen y = kx och kan ddrfor
inte vara en proportionalitet.

Om y ar proportionellt mot x,
sd gdller att y = kx, dér k dr en
konstant. I fall k « 0 kan vi skri-
va om den ekvationen til

) 1
o= | T ly. Har ar zen konstat
och alltsé dr x proportionell
mot y.

a)k=-2,m=5
b)k=-4,m=0
c) k= %,m:S
d)k:l,mz
2

a)k=3

2
b)k:—f

3
a)y=3x-2
b)y=-—x+3
Nej
Tex. (1,7)
111C
2IVB
3UID
41A
T.ex. (1,4) och (2,7)

a) I punkten (0, 7)

b) Negativ lutning, 5 steg nedét
i y-led for varje steg i x-led.
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4221 a) Till exempel:
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b) De dr parallella

4222 Till exempel:

Ny

A

I =<

Zaish

4223 Tex.y=2o0chy=3

4224 Li:y=x+2
Lyy=3x-1
Lyy=-2x+1
Lgy=3

Lix=-2
4225 Tex.x=1ochx=-1

4226 y = 2x+2
Ay Y-y
Ax Xy — Xy
4228 y=-—x+2
4229 (2,0)
4230 a) k=1
b) m =—-40
c) 24°C
4231 ANy

4227 k
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